Занятие элективного курса "История в лицах". 
"Наши земляки: Михаил Аникеев – художник, Юрий Ляпкин – спортсмен»
Технологическая карта занятия.

	Вид занятия 
	Элективный курс «История XX века в лицах»

	Класс
	11

	Тема
	 «Наши земляки: Михаил Аникеев – художник, Юрий Ляпкин – спортсмен».

	Цели
	· познакомить учащихся с биографиями М.Аникеева и Ю.Ляпкина;

· способствовать становлению у учащихся гуманистических нравственных ориентиров;

· совершенствование умений работы с учебными текстами и документами.

	Средства обучения
	· компьютер,

· проектор, 

· экран, 

· раздаточные материала (портреты, репродукции, фотографии), 

· слайд-программа. 

· слайд-программа «Балашиха вчера и сегодня» готовиться с использованием  местных материалов, желательно, чтобы места были узнаваемы детьми 

	Формы работы
	Фронтальная, групповая (учащиеся перед занятием рассаживаются по группам по 4-5 человек в каждой)

	Структура занятия
	1. Организационный момент. 

2. Актуализация знаний учащихся. Уточнение понятия «гражданин». 

3. Первое знакомство с героями занятия. (Имя, портрет). 

4. Сообщения учащихся: Биографии художника и спортсмена. 

5. Видеоролик «Родная Балашиха». Просмотр, обсуждение. 

6. Рассказ учителя о второй половине жизни М.Аникеева и Ю.Ляпкина. 

7. «Эмоциональная точка» занятия. Песни «Я с тобой навсегда, Балашиха» и «Золотая Балашиха». Слайд-программа «Балашиха вчера и сегодня».

	Источники
	1. Материалы краеведческого музея;
2. Сайт Википедия

3. Воспоминания  друзей М.Аникеева

4. Беседы с Ю.Ляпкиным


